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Aufgabe 1

Erklären Sie den Begriff Konsolidation.
Aufgabe 2

Erklären Sie die Funktionsweise eines Inklinometers. Beschreiben Sie den Messvorgang.
Aufgabe 3
Eine 8 m tiefe Baugrube soll mit einer tiefliegenden Sohle gegen den Grundwasserzutritt von unten gesichert werden. Das Grundwasser steht in einer Tiefe von 2,50 m unter GOK an. Der anstehende Boden hat einheitlich folgende Wichten: (/(‘ = 20/12 KN/m3.
Berechnen Sie, wie tief die Sohle unterhalb der Baugrubensohle angeordnet werden muss, damit sie gerade nicht auftreibt. 
